

О Б Р А Щ Е Н И Е
Центрального комитета Общероссийского профсоюза работников
жизнеобеспечения к председателям территориальных и первичных
организаций Профсоюза

Уважаемые коллеги, члены Профсоюза!

Правительство Российской Федерации инициировало новую пенсионную реформу в России, направленную на значительное повышение возраста выхода трудящихся на пенсию. Это требование многие годы лоббировалось либеральными политиками и экономистами с подачи их консультантов из Международного валютного фонда и Всемирного банка вопреки мнению подавляющего большинства трудящихся России, отвергавших эту идею, как потерю ещё одного из социальных завоеваний работников в советском государстве.

Независимые эксперты неоднократно обращали внимание властей на **невысокий и краткосрочный экономический эффект от такой псевдосоциальной реформы**, предлагали властям России переориентировать экономическую политику на повышение доходов наёмных работников и ликвидацию бедности в стране.

Низкий размер реальных доходов граждан включая их пенсии, не обеспечивает достойный уровень жизни в России. Большинство нынешних пенсионеров вынуждены работать, так как их пенсии не соответствуют одному из самых низких в Европе прожиточных минимумов.

В стране не решены проблемы охраны здоровья, качества и доступности медицинских услуг и лекарственных препаратов для большинства населения, что не позволяет в ближайшей перспективе обеспечить продление жизни россиян, продолжительность которой гораздо ниже, чем в странах с развитой экономикой (66 лет у мужчин, 71 год у женщин). Ниже и средний возраст дожития после выхода на пенсию.

В России, провозгласившей себя социальным государством, до сих пор не ратифицирована ни одна из конвенций, регулирующих сферу социальной защиты работающих. Правительственной стороной многократно отвергалось рассмотрение Российской трёхсторонней комиссией готовой к ратификации конвенции №102 «О минимальных нормах социального обеспечения».

Усугубляет социальное неравенство в стране, принятый либеральным правительством РФ, Федеральный закон №166-ФЗ от 15.12.2001 «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», поставивший в привилегированное положение с пенсионным обеспечением многомиллионную армию чиновников и депутатов органов законодательной власти всех уровней, ныне лоббирующих непопулярную у простых тружеников